

**Олександр Дьогтєв**

foi+request-40510-778078e@dostup.pravda.com.ua

**Шановний Олександрє!**

09.10.2018 46/10-13

Розглянувши Ваш запит на інформацію, що надійшов до виконкому Криворізької міської ради з ряду питань, повідомляємо наступне.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

В свою чергу, Ваш запит містить прохання повідомити про дані, надання яких потребує виконання спеціальних дій, спрямованих на створення інформації шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних, що не підпадає під ознаки вищезазначених норм Закону.

Суть запиту зводиться до прохання надати інформацію, якою володіє розпорядник. Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи).

Міську маршрутну мережу пасажирського транспорту затверджено регуляторним актом – рішенням виконкому міської ради від 09.04.2014 №114, зі змінами від 14.09.2016 №387, згідно якого на кожному міському автобусному маршруту загального користування визначено кількість графіків руху.

З вищезазначеним рішенням виконкому міської ради, яке містить запитувану Вами інформацію та іншими рішеннями виконкому міської ради, міської ради, Ви маєте можливість ознайомитися на офіційному сайті виконкому Криворізької міської ради за посиланням <http://kr.gov.ua>.

Крім цього, довідково-інформаційні матеріали відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та районних у місті рад, підприємств, установ, закладів, організацій всіх форм власності, що функціонують на території міста та надають послуги громадянам і суб'єктам господарювання розміщені на порталі Криворізький ресурсний центр за посиланням <http://www.krogerc.info/ua/index.html>, у тому числі і запитувана Вами інформація.

Станом на 09.10.2018 системами GPS-моніторингу обладнано 1004 одиниці рухомого складу. 179 одиниць GPS-трекерів не працюють з різних причин.

**Заступник начальника відділу  
транспорту і зв'язку виконкому  
Криворізької міської ради**



**С.Сінкевич**